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Ευρετήρια ΟΤΑ Ιδιωτικός Τομέας Σύνδεσμοι Πληροφορίες ΑΠΕ-ΜΠΕ
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Κέντρα Πρόληψης Υγείας με εθελοντές γιατρούς
δημιουργούν 14 δήμοι για τους δημότες τους, στους οποίους
θα παρέχεται προσυμπτωματικός έλεγχος για επτά
θανατηφόρα νοσήματα

Ολοκληρωμένο προσυμπτωματικό έλεγχο σε επτά θανατηφόρα νοσήματα,
ενημέρωση και συμβουλευτική καθοδήγηση για την πρόληψη, θα προσφέρουν
στους δημότες τους 14 δήμοι οι οποίοι, αναλαμβάνοντας μια «πρωτοποριακή»
πρωτοβουλία, δημιουργούν τα Κέντρα Πρόληψης Υγείας (ΚΕΠ Υγείας). 

Τα ΚΕΠ Υγείας θα ξεκινήσουν άμεσα τη λειτουργία τους στους δήμους
Αμαρουσίου, Αγ. Παρασκευής, Αγ. Αναργύρων- Καματερού, Αλίμου, Βύρωνα,
Γαλατσίου, Γλυφάδας, Ηρακλείου, Λαυρεωτικής, Μαραθώνα, Μεταμόρφωσης, Π.
Φαλήρου, Περιστερίου και Πυλαίας-Χορτιάτη. Θα παρέχουν στους υγιείς πολίτες τη
δυνατότητα να υποβάλονται σε εξετάσεις προσυμπτωματικού ελέγχου πριν
νοσήσουν, θα τους ευαισθητοποιούν σε θέματα υγείας και πρόληψης και θα τους
ενημερώνουν για τις δυνατότητες πρόσβασης σε υπηρεσίες υγείας της περιοχής
τους. 

Λεπτομέρειες στη συνδρομητική σελίδα του ΑΠΕ-ΜΠΕ

[04/02] Μεγαλύτερη προστασία των δημοτών από την πολιτεία ζήτησε ο δήμαρχος
Κερατσινίου-Δραπετσώνας, παρουσιάζοντας τα οικονομικά πεπραγμένα του
δήμου της τελευταίας τριετίας

[04/02] Κοινόχρηστα ποδήλατα σε δεκαεπτά δήμους

[03/02] (Ξένη δημοσίευση) – Ανακοίνωση Τύπου- ΣΥΡΙΖΑ - Δήλωση Όλγας Γεροβασίλη
για την υποψηφιότητά της στην Περιφέρεια Ηπείρου

[03/02] (Ξένη δημοσίευση) – Ανακοίνωση Τύπου- ΣΥΡΙΖΑ - Δήλωση Ευάγγελου
Αποστόλου με αφορμή την υποψηφιότητά του στις Περιφερειακές εκλογές

[03/02] (Ξένη δημοσίευση) – Ανακοίνωση Τύπου- ΣΥΡΙΖΑ - Δήλωση της Ρένας Δούρου,
υποψήφιας για την Περιφέρεια Αττικής

[03/02] (Ξένη Δημοσίευση) – Ανακοίνωση Τύπου-ΣΥΡΙΖΑ - Πολιτική απόφαση Κεντρικής
Επιτροπής ΣΥΡΙΖΑ σχετικά με τις υποψηφιότητες για τις αυτοδιοικητικές εκλογές

[31/01] Σύσκεψη του δημάρχου Αθηναίων με εκπροσώπους επιμελητηρίων

[31/01] Βουλή: Για παράβαση καθήκοντος κατηγορεί τον δήμαρχο Αθηναίων ο βουλευτής
της ΝΔ, Νικήτας Κακλαμάνης

[31/01] Οφέλη από την ανοικτή διάθεση των δημόσιων δεδομένων

[28/01] Οι αυτοδιοικητικές εκλογές θα διεξαχθούν στις ημερομηνίες που έχουν
ανακοινωθεί
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